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Každé dítě má svůj potenciál: podpora dětí s PAS
a ADHD v centru Kalyna
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Kalyna - Komunitní uprchlické centrum, z.s.

Krátké představení organizace Komunitní centrum Kalyna bylo založeno v červnu 2022 v reakci na válečný konflikt na
Ukrajině. Jeho posláním je podpora ukrajinských uprchlíků při adaptaci na život v České
republice a rozvoj jejich kontaktu s českou veřejností prostřednictvím společných aktivit.
Organizujeme jazykové a vzdělávací kurzy pro ukrajinské uprchlíky, poskytujeme jim
psychologickou a individuální pomoc (např. při komunikaci s úřady, školami či lékaři) a
nabízíme volnočasové aktivity pro děti i dospělé bez rozdílu národnosti, pořádáme letní
příměstský integrační tábor. Součástí centra je také komunitní kavárna pro veřejnost, kterou
mohou využít např. rodiče s dětmi - v centru je k dispozici dětský koutek. V současnosti v
centru pracuje 5 zaměstnanců a dále dobrovolníci a externí spolupracovníci.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Artura Krause 2316, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.kalyna.cz

Kontaktní osoba Mgr. Petra Srdínková

E-mail srdinkova@kalyna.cz

Telefon 775540185

PROJEKT
Název projektu Každé dítě má svůj potenciál: podpora dětí s PAS a ADHD v centru Kalyna

Místo realizace projektu Pardubice

Stručná anotace projektu Projekt reaguje na potřeby dětí s PAS a ADHD, které čelí obtížím v komunikaci, sociálních
dovednostech a regulaci chování. Vzhledem k přetíženosti českých zařízení projekt pomáhá
odlehčit systému poskytováním této pomoci ukrajinským dětem, odstraňuje i jazykovou
bariéru. Cílem je realizovat komplexní program podpory založený na individuálním přístupu,
terapeutických aktivitách a spolupráci s rodiči. Projekt zahrnuje i posílení materiálního zázemí
a přispívá k lepší inkluzi dětí do společnosti.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

S dětmi se specifickými potřebami se v naše centru začínáme potkávat stále častěji, prozatím
máme v péči 12 dětí. Chceme na tuto situaci zareagovat a vytvořit takovou podporu, díky
které bychom mohli systematicky pracovat s touto problematikou. Cílem projektu, který je
zatím plánován na 1 rok, je vytvořit a realizovat komplexní program psychokorekční podpory
pro děti s poruchami autistického spektra (PAS) a ADHD v rámci Kalyna – komunitní centrum,
který bude založen na individuálním přístupu, strukturovaných aktivitách a systematické
spolupráci s rodinou. Program bude zahrnovat pravidelné terapeutické a rozvojové aktivity
(min. 2× týdně), využití vizuální podpory a specializovaných metod a zapojení rodičů
prostřednictvím konzultací a vzdělávání. Součástí projektu je také posílení materiálně-
technického vybavení centra. Úspěšnost projektu bude měřena zlepšením sociálních,
komunikačních a adaptačních dovedností alespoň u 70 % zapojených dětí na základě
vstupního a výstupního hodnocení. Smyslem projektu je reagovat na specifické potřeby dětí s
PAS a ADHD, které vyžadují individuální, flexibilní a odborně vedený přístup. Projekt usiluje o
vytvoření bezpečného a stabilního prostředí, které podpoří rozvoj jejich schopností, sníží míru
frustrace a zlepší jejich fungování v každodenním životě i v kolektivu. Zároveň posiluje
kompetence rodičů a zvyšuje kvalitu poskytované péče prostřednictvím odpovídajícího
metodického a materiálního zázemí v centru Kalyna.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Děti UA národnosti s poruchami autistického spektra (PAS) a ADHD, pečující osoby

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Individuální diagnostika a plán podpory Na začátku projektu proběhne vstupní hodnocení
každého dítěte ve spolupráci s odborníkem (psycholog). Na jeho základě bude vytvořen
individuální plán rozvoje, který bude průběžně aktualizován podle potřeb dítěte. Pravidelné
terapeutické a rozvojové aktivity Realizace strukturovaných aktivit minimálně 1× týdně (např.
trénink sociálních dovedností, senzorická integrace, arteterapie, herní terapie), přizpůsobených
individuálním potřebám dětí s PAS a ADHD. Skupinová práce a socializační programy.
Organizace skupinových setkání 1x měsíčně zaměřených na rozvoj komunikace, spolupráce a
budování vztahů mezi dětmi v bezpečném a podporujícím prostředí. Podpora a vzdělávání
rodičů Minimálně 2 workshopy a dále individuální konzultace pro rodiče zaměřené na praktické
strategie práce s dětmi, sdílení zkušeností a posilování rodičovských kompetencí. Volnočasové
a inkluzivní aktivity Organizace komunitních akcí, výletů (farma Apolenka) a tvořivých dílen,
které podporují začlenění dětí do kolektivu a rozvoj sociálních vazeb v komunitě.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červen 2026 - Burza filantropie, příprava na realizaci projektu Červenec, srpen - příprava plánu
realizace skupinové práce, objednávání na individuální setkání Září - květen: realizace
individuálních konzultací, vzdělávacích workshopů a volnočasových a komunitních aktivit.
Květen 2027: zhodnocení projektu, případné pokračování

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Osobní náklady. - dětský psycholog, zaměstnanec centra: 60.000. Zařízení a vybavení: -
vybavení pro práci s cílovou skupinou (speciální pomůcky a hry): 21.000 Kč. Zajištění
volnočasového programu (vstupné). - 7.000 Kč. Reklama na sociálních sítí (publicita pro
oslovení širší skupiny zájemců): - 2.000 Kč Celkem: 90.000 Kč. Projekt zahrnuje další náklady
na personální zajištění projektu (např. koordinace, objednávání klientů, admininistrativa), které
budou zajištěny z jiných zdrojů.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

90.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Ano, projekt bude dofinancován z dalších zdrojů: ČCE - schválená dotace firma Stapro -
schválená dotace Diakonie ČCE - v jednání IOM - jednání

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, nefinanční podpora je pro nás vítaná. Velmi bychom uvítali například zajištění
volnočasového programu pro děti, které podporujeme. Dále bychom ocenili dar ve formě
vybavení kanceláře, například kancelářské křeslo a pracovní stůl u psychologických sezení
nebo klimatizaci pro vytvoření komfortnější a příjemnější atmosféry pro děti. Taková podpora
by významně přispěla ke zlepšení pracovních podmínek našeho týmu i ke zvýšení kvality
našich aktivit.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by podpora donátora překročila naši původní žádost, mohli bychom poskytovat
konzultace a další program v širším měřítku. Naše služby bychom mohli rozšířit o spolupráci s
externími specialisty, především s logopedy a mohli bychom nabídnout více volnočasových
aktivit pro děti.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Společné komunitní akce Organizace rodinných festivalů, nebo např. výletů, kde se mohou
donátoři aktivně zapojit (např. jako partneři akce nebo jednorázově jako dobrovolníci) a přímo
vidět dopad projektu. Možnost nabídnout účast našich zaměstnanců a klientů na akcích,
pořádaných donátorem. Systematické zapojení zaměstnanců donátora (firemní dobrovolnictví)
Možnost účasti zaměstnanců donátorských organizací na aktivitách centra (např. pomoc při
akcích, kreativní dílny, doprovodné programy pro děti). Osvětové a vzdělávací aktivity
Společná realizace kampaní zaměřených na zvýšení povědomí o autismu a ADHD, včetně
workshopů, přednášek nebo odborných setkání pro veřejnost i zaměstnance firem. Odborné
partnerství a sdílení know-how Spolupráce s odborníky z řad donátorů (např. HR, vzdělávání,
management) na rozvoji našich služeb, evaluaci projektu nebo inovaci přístupů pro zkvalitnění
našich služeb. Společná komunikace dopadu projektu V případě zájmu donátora o tuto oblast
můžeme společně sdílet výsledků projektu (reporty, příběhy dětí, měřitelné dopady), Možnost
prezentace partnerství na veřejnosti i v médiích.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cp-kalyna.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace kalyna-logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu img-6818.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


